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Standard tuning

Game Majeur de C

=12 "
. 0 Position 1 (Forme de C)
o) ! 2 | |
A4 ! i I — | o . I
[ .. Y /1 | | | | | o [ ] v |
SV “x | | | @ | | |
J & 4 ° '
T 0 1
A 0 2 3 0 2
-B—3
Position 2 (Forme de A) |
3 4
p— . | | — | . . |
& | . s e | |
J & [ e T
T
A 2 4 5
B 3 5 2 3 5
Position 3 (Forme de G) .
NS 6 | | 7 . ) 8 T —
)” 4 | | | | | [ o I ] ¥ | [ | N ]
& | 4 e —F — —
o o - o | - I I 1
5 7 8
F 5 6 8
A - 4 5 7
43875 7 8 -
Position 4 (Forme de E)
X o | I . o 12e o F
)’ A | I | | ¥ | 1 | | \ |
| | | | | | P ] Il |
= | H = = ——|
| |
7 8
T 7 9 10 8 10
A - 9
B 9 10

10

A noter que la forme de D se mélange avec elle de C (voir en cours)

Exercice :

1) Pour chaque positions, entourer les notes de I'arpége de C. (Tonique, tierce, quinte, 7éme)

2) Jouer en rythme avec un métronome les différentes positions, puis jouer uniquement les arpeges !
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